
Publikasie-aankondigings / 
Publication Announcements 

Chambers Schoolbag Dictionary including Southern African usage and pronunciation, 
1st edition 1986, 2nd impression 1990, 134 pp. ISBN 0 86486 046 3. Cape 
Town, Johannesburg: David Philip Publishers. Price R14,85. (Review in 
this number) 

T.T. Cloete (Redakteur), Leon Strydom, Heilna du Plooy en Anna-Marie 
Bisschoff (Medewerkers). Litertre terme en teoriee, 1ste uitgawe, 1ste druk 
1992, xv + 598 pp. ISBN 0798627077. Pretoria: HAUM-Literer. Prys 
Rl14,99. 

A.S. Coetser. Die Oxford Kortspelgids, 1ste uitgawe 1993, ix + 379 pp. ISBN 0-
19-570802-4. Kaapstad: Oxford University Press. Prys R25,99. 

G.R. Dent (Compiler) and c.L.S. Nyembezi (Editor). Compact Zulu Dictionary. 
Eng.-Zulu; Zulu-Eng., 5th edition 1990, 2nd impression 1992, 152 pp. 
ISBN 0 7960 0265 7. Pietermaritzburg: Shuter and Shooter. Price R13,65. 
(Review in this number) 

G.R. Dent and C.L.S. Nyembezi (Compilers). Scholar's Zulu Dictionary. Eng.­
Zulu; Zulu-Eng., 2nd edition 1988, 3rd impression 1991, 519 pp. ISBN 
o 7960 011~ 1. Pietermaritzburg: Shuter and Shooter. Price R29,OS. 
(Review in this number) 

Dictionary English-Xhosa, Xhosa-English, 1st edition, 7th impression n.d., 81 pp. 
ISBN 0 7994 02974. Goodwood: Via Afrika Limited. Price R12,87. 

J.A. du Plessis, J.G. Gildenhuys en J.J. Moiloa. Bukantswe Ya Maleme-Pedi 
Sesotho-Seafrikanse. Tweetalige Woordeboek Afrikaans-Suid-Sotho, 1st edi­
tion, 2nd impression n.d., 270 pp. ISBN 079940352 O. Goodwood: Via 
Afrika Limited. Price R25,70. 

Madaleine du Plessis. Tweetalige aanleerderswoordeboek. Bilingual learner's 
dictionary, 1ste uitgawe 1993, 552 pp. ISBN 0624031802 hardeband; 
ISBN 0624031810 sagteband. Kaapstad: Tafelberg. Pryse R49,95 
hardeband; R29,95 sagteband. 
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Gertruida M. du Plooy. 500 Communications Concepts. English/Afrikaans, 1st 
edition 1991, vi + 177 pp. IS~N 0 70212650 O. Kenwyn: Juta & Co., Ltd. 
Price R49,00. 

P. Harteveld (Redakteur), L.G. de Stadler en D.C. Hauptfleisch (Medewerkers). 
Woordkeusegids. 'n Kerntesourus van Afrikaans, 1ste uitgawe, 2de en 
verbeterde druk 1993, 367 pp. ISBN 1 868124401. Halfweghuis: 
Southern Boekuitgewers. Prys R41,44. 

P.A. Joubert. Bilingual phrase dictionary. Tweetalige jrasewoordeboek (E-A), 1st 
·edition 1992, xiii + 331 pp. ISBN 0 624 03149 7 hard-cover; ISBN 
0624030806 soft-cover. Cape Town: Tafelberg. Prices: R39,95 hard­
cover; R24,95 soft-cover. (Review in this number) 

M.L.A. Kgasa. Thanodi ya Setswana ya Dikole, 4th impression 1991, 134 pp. 
ISBN 999126600 3. Gabarone: Longman Botswana. Price R22,95. (Re­
view in this number) 

Ernst Kotze en Patrick Wela (Opstellers). Ajrikaans/Zoeloe-Woordeboek met 
Engelse vertalings, 1ste uitgawe 1991, 305 pp. ISBN 062403093 8 
hardeband; ISBN 0 624 02923 9 sagteband. Kaapstad: Tafelberg. Pryse: 
R34,95 hardeband; R19,95 sagteband. (Resensie in hierdie uitgawe) 

F.J. Labuschagne en L.c. Eksteen. Verklarende Ajrikaanse Woordeboek, 8ste 
uitgawe 1993, 1117 pp. ISBN 0627017401. Pretoria: J.L. van Schaik. 
Prys R99,00. 

D.P. Lombard, R. Barnard en G.M.M. Grobler. SEDIBA. Practical List of Words 
and Expressions in Northern Sotho. Praktiese lys van woorfle en uitdrukkings 
in Noord-Sotho, 1st edition, 1st impression 1992, 167 pp. ISBN 
079941305 4. Pretoria: Via Afrika Limited. Price R29,99. 

Roxana Ma Newman. An English-Hausa Dictionary; 1990, xxi + 327 pp. ISBN 0-
300-04702-9. New Haven and London: Yale University Press. 

Sibusiso Nyembezi. Isichazimazwi Sanamuhla Nangomuso. (Dictionary for today 
and the future). Zulu dictionary, 1st edition 1992, 561 pp. ISBN 
0947457402. Pietermaritzburg: Reach Out Publishers. Price R48,40. 
(Review in this number) 

J. Smuts en I.J. Smuts. Woordeboek van Regs-en Handelsterme. Verklarend en 
vertalend, 1ste uitgawe, Iste druk 1992, 191 pp. ISBN 0-625-02401-X. 
Kaapstad: Nasou Beperk. Prys R62,15. (Resensie in hierdie uitgawe) 
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J.W. Snyman (Editor, Redakteur), J.S. Shole and/en J.e. Ie Roux (Sub-editors, 
Subredakteurs). Setswana English Afrikaans Dictionary Woordeboek, 1st 
edition, 1st impression 1990, 527 pp. ISBN 07994 1218 X. Pretoria: Via 
Afrika Limited. Price R79,50. (Review in this number) 

Taalkommissie van die Suid-Afrikaanse Akademie vir Wetenskap en Kuns. 
Afrikaanse woordelys en spelreels, 8ste uitgawe, tweede druk 1991,393 pp. 
ISBN 0-624-03012-1. Kaapstad: Tafelberg. Prys R59,95. (Resensie­
artikel in hierdie uitgawe) 

J.J. Viljoen, P. Amakali and M_ Namuandi. Oshindonga/English 
English/Oshindonga Embwiitya Dictionary, 1st edition 1984, 109 pp. ISBN 
086848 1823. Windhoek: Gamsberg Macmillan. Price R22,40 + V AT. 

J.J. ViIjoen en T.K. Kamupingene. Otjiherero woordeboek dictionary embo romam­
bo, 1983, xix + 197 pp. ISBN 0868481955. Windhoek: Gamsberg 
Publishers. Prys R18,OO + BTW. 

Woordeboek Afrikaans-Xhosa, Xhosa-Afrikaans, lste uitgawe, 4de druk s.j., 90 pp. 
ISBN 0 7994 02966. Goodwood: Via Afrika Beperk. Prys R12,87. 

Woordeboek van die Afrikaanse Taal. Agtste deel, KOS-KYW-, lste oplaag 1991, 
xxiii + ,584 pp. Stellenbosch: Buro van die WAT. Pryse: R142,50 
leerband; R71,OO plastiekband. (Resensie-artikel in hierdie uitgawe) 
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